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ΧΑΙΡΩΝΕΙΑ 
 

7 ΜΕΡΕΣ                                                  12 - 18 Σεπτεμβρίου 2026 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
1η ΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 12.09.2026: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ– ΠΑΤΡΑ 
Αναχώρηση 08:15 το πρωί από τον Δημοτικό Κάπο. Μέσω Εγνατίας οδού και με ενδιάμεσες στάσεις καθοδόν, για 
ξεκούραση & γεύμα ατομικά, περνάμε από την γέφυρα ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ-ΡΙΟΥ, με άφιξη στην ΠΑΤΡΑ. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Βόλτα στην πόλη, πλατεία Αγίου Νικολάου & Ψηλά Αλώνια. Δείπνο ατομικά. Διανυκτέρευση. 
 

2η ΜΕΡΑ  ΚΥΡΙΑΚΗ 13.09.2026: ΟΛΥΜΠΙΑ-ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ-ΡΑΜΝΟΒΟΥΝΙ-ΚΑΛΑΜΑΤΑ.(260χλμ)  
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε στις 08:30 για προσκύνημα στον Άγιο Ανδρέα(πολιούχου της πόλης).  
Αναχώρηση για την Ολυμπία, υπήρξε το πιο δοξασμένο ιερό της αρχαίας Ελλάδας αφιερωμένο στον Δία. Ήταν 
ο τόπος διεξαγωγής των Ολυμπιακών Αγώνων. Περιήγηση με ξεναγό στο μουσείο & τον αρχαιολογικό χώρο. 
Στάση για γεύμα ατομικά. Συνεχίζουμε για την όμορφη Κυπαρισσία, όπου και στάση για καφέ. Μετάβαση στο 
χώρο της γέννησης του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη το Ραμνοβούνι. Εδώ έχει ανεγερθεί ο ανδριάντας του μεγάλου 
έλληνα οπλαρχηγού της ελληνικής επανάστασης του 1821, ως ελάχιστος φόρος τιμής στη συμβολή του στον 
απελευθερωτικό αγώνα του Έθνους. Αναχώρηση & άφιξη στην Καλαμάτα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, 
ξεκούραση. Αφιερώστε το χρόνο σας για το ιστορικό κέντρο, όπου και ο ιστορικός ναός των Αγίων Αποστόλων, 
τόπος ανακήρυξης της Επανάστασης 23 Μαρτίου 1821. Διανυκτέρευση.   
 

ΜΕΡΑ 3η ΔΕΥΤΕΡΑ 14.09.2026: ΜΕΣΗΝΗ- ΠΥΛΟΣ-ΜΕΘΩΝΗ- ΚΟΡΩΝΗ.(210χλμ) 
Πρωινό & αναχώρηση στις 08:30 για την Αρχαία Μεσσήνη: ένας εξαιρετικά διατηρημένος αρχαιολογικός χώρος, 
που συνδυάζει άψογα τη μεγαλοπρέπεια των Δελφών με την ομορφιά του φυσικού τοπίου της αρχαίας 
Ολυμπίας. Η αρχαία πόλη ιδρύθηκε το χειμώνα του 370 π.χ. από το  Θηβαίο  στρατηγό Επαμεινώνδα, μετά τη 
νίκη του επί των Σπαρτιατών στη μάχη των Λεύκτρων και την εισβολή του τη Λακωνία. Στη συνέχεια αναχώρηση 
για τον κόλπο του Ναβαρίνου και την όμορφη Πύλο. Η Πύλος κτίστηκε το 1828 από το εκστρατευτικό σώμα του 
στρατηγού Μαιζόν(Maison). Βρίσκεται σε εξαιρετική γεωγραφική θέση ενώ το λιμάνι της είναι ένα από τα 
μεγαλύτερα και ασφαλέστερα λιμάνια του κόσμου. Γεύμα ατομικά εδώ. Επόμενη στάση η Μεθώνη με το καλά 
διατηρημένο ενετικό φρούριο. Συνεχίζουμε για την γραφική Κορώνη, όπου και στάση για καφέ. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος να δείτε το μεγάλο πάρκο ως την παραλιακή της πόλης & διανυκτέρευση. 
 

ΜΕΡΑ 4η ΤΡΙΤΗ 15.09.2026: ΜΥΣΤΡΑΣ- ΔΥΡΟΣ- ΑΡΕΟΠΟΛΗ-ΓΥΘΕΙΟ.(255χλμ) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε αμέσως για το Μυστρά. Ο Μυστράς ήταν Βυζαντινή πολιτεία 
της Πελοποννήσου και απέχει έξι χιλιόμετρα ΒΔ της Σπάρτης. Σήμερα είναι ερειπωμένος, αν και έχουν 
αναστηλωθεί ορισμένα κτίσματα, όπως τα παλάτια, και αποτελεί πολύτιμη πηγή για τη γνώση της ιστορίας, της 
τέχνης και του πολιτισμού των δύο τελευταίων αιώνων του Βυζαντίου. Στη συνέχεια μπαίνουμε στην ιδιαίτερα 
άγρια ομορφιά της Μάνης, Στην είσοδο της Λακωνικής Μάνης βρίσκεται η Αρεόπολη ,που πήρε το όνομά της 
είτε από τον θεό του πολέμου Άρη, ή γιατί είναι εκτεθειμένη στους δυνατούς ανέμους. Είναι ένας ιστορικός 
οικισμός που διατήρησε την ανεξαρτησία του επί Τουρκοκρατίας και είναι πατρίδα των Μαυρομιχαλέων. Έχει 
κριθεί διατηρητέος κρατώντας το παραδοσιακό χρώμα της Μάνης. Εδώ θα υπάρξει Πρώτος σταθμός μας τα 



 

 

περίφημα Σπήλαια Διρού. Επισκεπτόμαστε το μαγευτικά απόκοσμο σπήλαιο για να απολαύσουμε μια 
φανταστική ξενάγηση 30 λεπτών μέσα σε βαρκούλες περνώντας ανάμεσα από πελώριους σταλαγμίτες, 
σταλακτίτες και κρυστάλλους θαυμάζοντας την τέχνη της φύσης που δημιούργησε ένα απερίγραπτο θέαμα που 
κόβει την ανάσα. Ελεύθερος χρόνος για μια βόλτα 30 λεπτών στην Αρεόπολη για φωτογραφίες & αγορά τοπικών 
προϊόντων. Γεύμα ατομικά εδώ. Επόμενη στάση για καφέ ή παγωτό στη γη των Θεών(Γύθιο). Με μοναδικές 
αναμνήσεις παίρνουμε το δρόμο για το ξενοδοχείο μας που βρίσκεται στο χωριό Βαθύ επάνω στη θάλασσα.  
Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος στις ανέσεις του ξενοδοχείου και την υπέροχη 
παραλία. Δείπνο ατομικά. Διανυκτέρευση.  
 

ΜΕΡΑ 5η ΤΕΤΑΡΤΗ 16.09.2026: ΑΓΙΟΙ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΝΤΑ-ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ- ΣΠΑΡΤΗ- ΓΥΘΙΟ.(245χλμ) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Στην συνέχεια αναχώρηση στις 08:30 για τη Μονεμβασιά Είναι σμιλεμένη στον 
βράχο σαν γλυπτό. Η Μονεμβασιά, το «Γιβραλτάρ της Ανατολής» ή το «πετρωμένο καράβι» του 
σπουδαίου Έλληνα ποιητή Γιάννη Ρίτσου, που γεννήθηκε εδώ, σας φωνάζει για άμεση επιβίβαση 
για ένα ταξίδι στο χρόνο. Περιπλανηθείτε σε αυτόν τον μοναδικά συντηρημένο μεσαιωνικό οικισμό 
στην Πελοπόννησο με τα θολωτά του σοκάκια, τις εκκλησιές και τα αρχοντικά. Ανακαλύψτε την!. 
Στη συνέχεια αναχώρηση για επίσκεψη προσκύνημα στην ιστορική μονή Αγίων Τεσσαράκοντα. Επόμενος 
σταθμός και προορισμός μας η όμορφη Σπάρτη. Η αρχαία Σπάρτη, πόλη των Ηρώων, πατρίδα του Λεωνίδα, 
απέχει ελάχιστα από το κέντρο της σύγχρονης πόλης. Από την αρχαία ακρόπολη σώζονται λείψανα από 
το ναό της Χαλκιοίκου Αθηνάς, το λεγόμενο κυκλικό οικοδόμημα καθώς το ρωμαϊκό θέατρο και το ιερό της 
Όρθιας Αρτέμιδος, που αποτελούσε χώρο θρησκευτικών τελετών και μύησης των εφήβων της Σπάρτης στον 
στρατιωτικό κώδικα της πόλης. Γεύμα ατομικό και ελεύθερος χρόνος εδώ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 
ΜΕΡΑ 6η ΠΕΜΠΤΗ 17.09.2026: ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ-ΤΡΙΠΟΛΗ-ΙΣΘΜΟΣ-ΛΟΥΤΡΑΚΙ-ΛΕΙΒΑΔΙΑ.(350χλμ)  
Πρωινό και αναχώρηση στις 08:30 για την Μαντίνεια, τόπος ομώνυμης μάχης μεταξύ Θηβαίων & Σπαρτιατών, 
όπου και θάνατος του Επαμεινώνδα. Αξιόλογο αρχιτεκτόνημα ο ναός του Κώστα Παπαθεοδώρου, το οποίο 
συνδυάζει αρχαιότροπους ρυθμούς με στοιχεία βυζαντινών επιρροών. Η αφιέρωσή του στην Αγία Φωτεινή 
απηχεί τη σχέση της Αρκαδίας με το φως. Είναι γνωστό πως Λύκαιο όρος σημαίνει φωτεινό, το ίδιο σημαίνει και 
το όνομα Λυκάων, που είναι ο οικιστής της Αρκαδίας. Στάση για καφέ στην πλατεία Ηρώων της Τρίπολης.  
Αναχώρηση για το Λουτράκι, με στάση στον Ισθμό της Κορίνθου. Γεύμα & μπάνιο ατομικά εδώ. Αναχώρηση στη 
συνέχεια και διαμέσου Ελευσίνας, Μάνδρας και Θηβών, άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην όμορφη Λειβαδιά. Το 
απόγευμα ελεύθερο στην πόλη για να απολαύσουμε στην τοποθεσία «κρύα» ένα περιβάλλον ανεπανάληπτο . 
Διανυκτέρευση. 
ΜΕΡΑ 7η ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18.09.2026: - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  
Μετά το πρόγευμα παίρνουμε στις 08:30 το δρόμο της επιστροφής. Συνεχίζουμε για τη Χαιρώνεια. Η 
Χαιρώνεια αναφέρεται για πρώτη φορά από τον Όμηρο, με την ονομασία Άρνη και με βασιλιά της τον 
Αρηίθοο, στον κατάλογο των Βοιωτικών πόλεων που έλαβαν μέρος στον Τρωικό πόλεμο. Η Χαιρώνεια ήταν 
μέλος του «Κοινού των Βοιωτών». Επίσκεψη στον περίφημο Λέοντα της Χαιρώνειας για φωτογραφίες. 
Στάσεις για ξεκούραση & καφέ καθοδόν. Το μεσημέρι θα κάνουμε στάση για ατομικό γεύμα στην παραλία 
Μεθώνης. Συνεχίζουμε την επιστροφή με ενδιάμεση στάση στη Μουσθένη για καφέ.   Άφιξη στην πόλη μας 
αργά το βράδυ, ικανοποιημένοι από την πληθώρα των εντυπώσεων. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 



 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ: 495€, ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 475€, ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 615€ 
ΔΕΚΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ: -190€ ΔΗΛΩΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΩΣ 31/07 ΕΚΠΤΩΣΗ:-25€ 

 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :  -Μεταφορά με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν.- Έμπειρος συνοδός. – Διανυκτερεύσεις με 
πρωινό στα παρακάτω ξενοδοχεία: Πάτρα μία νύχτα MEDITERANEE HOTEL 3*(κέντρο 8,0). Καλαμάτα δύο νύχτες 
HOTEL FLISVOS 2*sup(8,2) στην παραλία,  Βαθύ Γυθίου 2 νύχτες BELLE HELENE 3*(8,0) πάνω στο κύμα, Λειβαδιά μία 
νύχτα  στο HOTEL FILIPPOS 3*( 8,8). –Επίσημο ξεναγό σε Αρχαία Ολυμπία & Μεσσήνη. - Ταξιδιωτική Ασφάλεια. – 
ΦΠΑ.  
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :  -Έξτρα Ταξιδιωτική Ατομική Ασφάλεια ατυχημάτων ευθύνη του πελάτη να τη ζητήσει, με εξτρά 
πληρωμή 10€ το άτομο.(έως 75 ετών).- Οτιδήποτε αναφέρεται σαν προαιρετικό στο πρόγραμμα της εκδρομής, 
εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. -Το φόρο διανυκτέρευσης όπου καταβάλλεται μετρητοίς στον 
αρχηγό 24€ ανά δωμάτιο (μονόκλινο ή δίκλινο ή τρίκλινο) συνολικά για όλες τις διανυκτερεύσεις. 

 

         O αρχηγός εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής προγράμματος χωρίς παραλήψεις 
 


